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Stemmingen moties Ruimtelijke orde- 
ning 

Stemmingen moties Ruimtelijke ordening 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Ruimtelijke ordening, 

te weten: 

- de motie-Mooiman over onderzoek naar de effecten van 
specifieke varianten met grotere aantallen woningen die 
uitgezonderd kunnen worden van de Ladder voor duurzame 
verstedelijking (34682, nr. 199); 

- de motie-Beckerman over een nieuw instrumentarium 
uitwerken om leegstand aan te pakken en daarin een leeg- 
standboete naar Vlaams model meenemen (34682, nr. 200); 

- de motie-Gabriëls over in de Nota Ruimte met een duide- 
lijk prioriteringskader komen voor landgebruik van vrijko- 
mende grond (34682, nr. 201); 

- de motie-Gabriëls over erfgoed, historie en beleving in 
het landschap nadrukkelijker een plek geven in de verdere 
uitwerking van de Nota Ruimte (34682, nr. 202); 

- de motie-Wijen-Nass over onderzoeken of woningen op 
water mogelijk zijn met het huidige water- en bodembeleid 
(34682, nr. 203); 

- de motie-Wijen-Nass over aandacht vragen bij gemeen- 
ten voor voorrangsmogelijkheden voor lokale woningzoe- 
kenden bij de toewijzing van nieuwbouwwoningen (34682, 
nr. 204). 

(Zie vergadering van 15 oktober 2024.) 

In stemming komt de motie-Mooiman (34682, nr. 199). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, NSC, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, JA21, FVD en 
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (34682, nr. 200). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Gabriëls (34682, nr. 201). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP en BBB voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Gabriëls (34682, nr. 202). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 

de SGP, het CDA en FVD voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Wijen-Nass (34682, nr. 203). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Wijen-Nass (34682, nr. 204). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
DENK ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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